

TELEFON 495 088 111
E-MAIL labe@pla.cz
IČO 70890005
DIČ CZ70890005
IDDS dbyt8g2
Obchodní rejstřík vedený u KS v Hradci Králové,
oddíl A, vložka 9473

https://zakazky.eagri.cz/profile_display_1804.html

VÁŠ DOPIS ZNAČKY / ZE DNE

NAŠE ZNAČKA
PLa/2019/029568VYŘIZUJE/LINKA
Ing. Růžičková / 792HRADEC KRÁLOVÉ
08.07.2019**VYSVĚTLENÍ A DOPLNĚNÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 2**

Název veřejné zakázky

Orlice, Týniště n.O., revitalizace ramene Jordán

Identifikační údaje o zadavateli

Název
Sídlo
IČ
Forma a limit veřejné zakázky
Druh zadávacího řízení

Povodí Labe, státní podnik
Víta Nejedlého 951/8, Slezské Předměstí, 500 03 Hradec Králové
70890005
Podlimitní veřejná zakázka na stavební práce
Zjednodušené podlimitní řízení

Zadavatel v souladu s ustanovením § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon) poskytuje vysvětlení a doplnění zadávací dokumentace.

1)**Dotaz:**

Ve stavebním objektu „SO – 05 Vegetační úpravy, kácení“ je v položce č. 3 a 4 uveden počet stromů ke kácení. Tento počet je 215 kusů. V projektové dokumentaci v tabulce „Tabulka stromů a keřů určených ke kácení“ je uvedeno množství stromů určených ke kácení cca 370 kusů. Velmi odlišné množství stromů určených ke kácení je též uvedeno v obou povoleních ke kácení vydaných MÚ Týniště nad Orlicí ze dne 18.5.2017. Další odlišné množství je uvedeno v projektové dokumentaci v technické zprávě „D_D_Dokumentace_objektů“.

Dotaz: Které množství tedy platí?

Odpověď:

Platí množství, které uvádí soupis prací k ocenění pro SO 05.

V soupisu prací je určeno k pokácení 215 ks a dalších 10 ks stromů nebude pokáceno klasickým způsobem, ale stromy budou umrtveny a ponechány jejich torza (řešeno samostatnou položkou). V povolení ke kácení je povoleno kácení 71 ks stromů (stromy, které podléhají povolení ke kácení), zbylé stromy v počtu 154 ks nepodléhají povolení. V technické zprávě „D_D_Dokumentace_objektů“ je uvedený stejný počet stromů, v tabulce „TABULKA Č. 1 – přehled stromů a keřového patra určeného ke smýcení“ je uvedeno 71 ks stromů, 3 položky se týkají keřových porostů. „Tabulka stromů a keřů určených ke kácení“ rovněž uvádí 225 ks, zbylé řádky v této tabulce jsou zapojené keřové porosty.

2)**Dotaz:**

V jednom povolení ke kácení vydaném MÚ Týniště nad Orlicí je zmiňováno ne nevýznamné množství stromů s obvodem až 408 cm.

Dotaz: Tyto stromy se kácet nebudou? Nebo jsou již pokáceny?.

Odpověď:

Některé z těchto uvedených stromů se budou kácet a některé budou upraveny torzováním, vč. toho největšího o obvodu 408 cm. V současné době nejsou pokáceny žádné stromy. Z důvodu chybného zahrnutí všech kácených stromů nad 300 mm do jedné položky (300 - 500 mm) zadavatel v této souvislosti poskytuje upravený soupis prací – výkaz výměr, ve kterém jsou stromy určené k odstranění či torzování již rozděleny do příslušných kategorií dle průměrů.

3)

Dotaz:

V dokladové části „E_Dokladova_cast“ v části „E_1“ je dokument „09_PLA.pdf“. Tento dokument je vyjádřením správce Povodí Labe, s.p.. V tomto vyjádření v odstavci b) je uvedeno, že: „u všech objektů z lomového kamene bude předepsaná kamenná rovnánina (nikoli zához) dle TNV 752103 a specifikovaná frakce lomového kamene“. Dotaz: Má tedy zhotovitel v „SO – 03 Napojení ramene Jordánu“ položku č. 11 - Zához z lomového kamene neupraveného záhozového bez proštěrkování z terénu, hmotnosti jednotlivých kamenů do 200 kg – ocenit jako rovnáninu?

Odpověď:

Ne. Zhotovitel nechť ocení v „SO – 03 Napojení ramene Jordánu“ položku č. 11 - Zához z lomového kamene neupraveného záhozového bez proštěrkování z terénu, hmotnosti jednotlivých kamenů do 200 kg – tak, jak je tato položka uvedena v soupisu prací k ocenění, tedy jako „Zához z lomového kamene neupraveného záhozového bez proštěrkování z terénu, hmotnosti jednotlivých kamenů do 200 kg“.

4)

Zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do 26.07.2019 do 10:00 hodin.

Článek 12. Zadávacích podmínek se mění následovně:

12.1. Lhůta pro podání nabídek:

Datum: 26.07.2019

Hodina: 10:00 hodin

Adresa pro podání nabídek: https://zakazky.eagri.cz/profile_display_1804.html

5)

Zadavatel v souvislosti s výše uvedeným upravuje článek 4.2.návrhu smlouvy o dílo:

„Předpokládaný termín zahájení díla je: září – říjen 2019.“

a poskytuje upravený návrh smlouvy o dílo, přičemž článek 7. Zadávacích podmínek se mění následovně:

7. Doba a místo plnění veřejné zakázky
o Předpoklad zahájení prací: září – říjen 2019

Ing. Marián Šebesta
generální ředitel
Povodí Labe, státní podnik

Přílohy: Upravený soupis prací – výkaz výměr
Upravený návrh smlouvy o dílo

Vysvětlení zadávací dokumentace je k dispozici na profilu zadavatele:

https://zakazky.eagri.cz/profile_display_1804.html